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1. Calcular la accién de S[A] sobre la base de espinores.

Dada la matriz

e _is . _i2 il .
cosh 7 0 e"Tcos? —e'2sin? 0 sinh 2 e%cos? e 'Tsin?
S[A} — 2 R 2 2 + 2 ® 2 2
- h 1 i% 0 i% 0 sinh 2 i2 8 i% 0
0 cosh 3 €' sin § 'z cos § sinh 3 0 e'zsing  —e'z cos

Queremos calcular su acciéon sobre la base de espinores

0
puede expresar como el producto tensorial de la siguiente forma

D-0-0 (2)-0-0 (1)-0-0 (2)-0-0)

De modo que
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Y lo mismo para los otros dos;

0
SIA] 0\ (coshi 0 0 © e % cos —emi% sing 1
1] 0 cosh 7 1 €'z sin ¢ ¢'% cos % 0
0
. 0 sinh 0 ® e~% cos g e~1% sin g 1
sinh 0 1 ¢'% sin g —e'z cos g 0
0 e~i% cos 2 sinh 2 e~i% cos @
= n | ® ;2 92 + e i 2 92
cosh > e'7 sin 2 0 €'z sin 3
sinh 2 e~z cos &
= 2 ) ® o
cosh e’ sin &
0
0 cosh 2 0 0 e '2cos? —e'2sinz 0
S[A = 2 _ 2
w{o)= (0 way) () (s =) 0)
1

Obteniendo asi los resultados deseados.



